
PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI E868
Cechy produktu: Lampa solarna; 98 LED; wymiary: 14.8 x 12.7 cm; czujnik
PIR; kąt świecenia: 120 °; czas ładowania: 8h; moc: 2200W; materiał: ABS
Obsługa: Zamontuj panel słoneczny w jak najbardziej nasłonecznionym
miejscu. Zamontuj lampę w wyznaczonym miejscu i podłącz ją do panelu
słonecznego. Pozwól urządzeniu na pełne ładowanie przez co najmniej 8
godzin w bezpośrednim świetle słonecznym. Ustaw przełącznik w pozycji
ON. Upewnij się, że czujnik ruchu jest skierowany właściwie. Czujnik ruchu
skanuje ciepło poruszające w zakresie wykrywania. Gdy źródło ciepła
(człowiek lub samochód) zostanie wykryte w tym obszarze, światło zapali
się. Światło pozostanie włączone, gdy poruszające się źródło ciepła
pozostaje w polu detekcji. Aby uzyskać maksymalny zasięg wykrywania,
światło powinno być zamontowane 1,8 do 2,5 metra nad skanowanym
obszarem. Gdy ruch się zatrzyma, światło pozostanie włączone 30-45
sekund.
Ostrzeżenia: Montaż i instalację powinna przeprowadzać uprawniona
osoba. Gdy światło lampy miga i gaśnie, ustaw przełącznik w pozycji OFF i
ładuj baterię przez 8 godzin. Upewnij się, że panel słoneczny został
wystawiony na bezpośrednie działanie promieni słonecznych. Produkt
należy montować tylko na stabilnej powierzchni. W zależności od rodzaju
powierzchni, na której będzie montowany produkt, należy dobrać
odpowiednie, dedykowane do danej powierzchni śruby i kołki. Przed
pierwszym użyciem umieść lampę w miejscu o wystarczającym
nasłonecznieniu do ładowania. Produkt należy używać po kilkugodzinnym
ładowaniu. Gdy produkt nie był używany przez dłuższy czas, umieść go
również w nasłonecznionym miejscu na jeden dzień. Aby przedłużyć
żywotność baterii, zaleca się ładowanie w nasłonecznionym miejscu raz w
miesiącu. Jeśli urządzenie nie jest używane dłużej niż dwa dni, ustaw
przełącznik w pozycji OFF. Na czas ładowania może mieć wpływ pogoda i
miejsce montażu. W cel najefektywniejszego działania, zamontuj lampę w
jak najbardziej nasłonecznionym miejscu. Zaleca się montaż w miejscu,
które otrzymuje co najmniej 8 godzin bezpośredniego światła słonecznego
dziennie. Zaleca się, aby panel słoneczny skierowany był na południe.
Umieszczenie panelu w zacienionym miejscu nie pozwoli na pełne
naładowanie baterii i zmniejszy liczbę godzin pracy lampy. Podczas
deszczowych dni lub zimą intensywność światła jest słaba, a efekt
ładowania będzie osłabiony. Nie zaleca się montażu w miejscu, w którym
występują inne, silne źródła światła. Jeśli na panel słoneczny pada światło
słoneczne lub inne źródło światła, lampa nie będzie świecić nawet, gdy
przełącznik ON/OFF został włączony. Jeśli w obszarze detekcji znajdują się
obiekty odbijające światło, konieczne może być przekierowanie lub zmiana
położenia czujnika ruchu. Zwróć uwagę, aby lampa nie została przykryta,
zacieniona lub przysłonięta. Chroń przed zanieczyszczeniami, utrzymuj
lampę w czystości. Chroń przed kurzem i osadami. Zanieczyszczony panel
słoneczny nie pozwoli na pełne naładowanie akumulatora. Czyść urządzenie
suchą szmatką lub w razie potrzeby ciepłą wodą z delikatnym mydłem.
Przed czyszczeniem wyłącz urządzenie. Nie należy używać do czyszczenia
wybielaczy, silnych detergentów, szorstkich powierzchni. W temperaturze
poniżej -6˚C lampa może nie działać wydajnie. Nie narażaj na zbyt niskie lub
wysokie temperatury oraz na duże różnice temperatur. Nie należy używać
produktu w miejscach narażonych na wibracje. Używaj produkt zgodnie z
przeznaczeniem. Produkt nie jest zabawką. Chroń przed dziećmi.
Informacja dla użytkowników o pozbywaniu się urządzeń elektrycznych i
elektronicznych (dotyczy gospodarstw domowych). Przedstawiony symbol
umieszczony na produktach lub dołączonej do nich dokumentacji
informuje, że niesprawnych urządzeń elektrycznych lub elektronicznych nie
można wyrzucać razem z odpadami gospodarczymi. Prawidłowe
postępowanie w razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub
elektronicznych, utylizacji, powtórnego użycia lub odzysku podzespołów
polega na przekazaniu urządzenia do wyspecjalizowanego punktu zbiórki,
gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach produkt można
oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu innego urządzenia.
Prawidłowa utylizacja urządzenia umożliwia zachowanie cennych zasobów i
uniknięcie negatywnego wpływu na zdrowie i środowisko, które może być
zagrożone przez nieodpowiednie postępowanie z odpadami. Szczegółowe
informacje o najbliższym punkcie zbiórki można uzyskać u władz lokalnych.
Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi w
odpowiednich przepisach lokalnych. Użytkownicy w krajach Unii
Europejskiej: W razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub
elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym punktem
sprzedaży lub z dostawcą, którzy udzielą dodatkowych informacji.
Pozbywanie się odpadów w krajach poza Unią Europejską: Taki symbol jest
ważny tylko w Unii Europejskiej. W razie potrzeby pozbycia się niniejszego
produktu prosimy skontaktować się z lokalnymi władzami lub ze
sprzedawcą celem uzyskania informacji o prawidłowym sposobie
postępowania.
Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo,
Poland

EN: USER'S MANUAL E868
Product features: Solar lamp; 98LEDs; dimensions: 14.8 x 12.7
cm; PIR sensor; lighting angle: 120°; charging time: 8h; power:
2200W; Material: ABS
Operation: Install the solar panel in as sunny a place as possible.
Install the lamp in the designated place and connect it to the
solar panel. Allow the device to fully charge for at least 8 hours in
direct sunlight. Set the switch to ON. Make sure the motion
sensor is pointed correctly. The motion sensor scans the heat
moving within the detection range. When a heat source (person
or car) is detected in this area, the light will turn on. The light will
remain on while the moving heat source remains in the detection
field. For maximum detection range, the light should be mounted
1.8 to 2.5 meters above the area being scanned. When the
movement stops, the light will stay on for 30-45 seconds.
Warnings: Assembly and installation should be performed by an
authorized person. When the lamp light flashes on and off, turn
the switch to OFF and charge the battery for 8 hours. Make sure
the solar panel is exposed to direct sunlight. The product should
only be installed on a stable surface. Depending on the type of
surface on which the product will be mounted, you should select
appropriate screws and dowels dedicated to the given surface.
Before first use, place the lamp in a place with sufficient sunlight
for charging. The product should be used after charging for
several hours. When the product has not been used for a long
time, also place it in a sunny place for a day. To extend battery
life, it is recommended to charge in a sunny place once a month.
If the device is not used for more than two days, turn the switch
to OFF. Charging time may be affected by weather and
installation location. For the most effective operation, install the
lamp in the sunniest place possible. It is recommended to install
in a place that receives at least 8 hours of direct sunlight per day.
It is recommended that the solar panel faces south. Placing the
panel in a shaded place will not allow the battery to be fully
charged and will reduce the number of lamp operating hours.
During rainy days or winter, the light intensity is weak and the
charging effect will be weakened. It is not recommended to install
it in a place where there are other strong light sources. If sunlight
or another light source falls on the solar panel, the lamp will not
light even if the ON/OFF switch is turned on. If there are reflective
objects in the detection area, it may be necessary to redirect or
reposition the motion sensor. Make sure that the lamp is not
covered, shaded or obscured. Protect from pollution, keep the
lamp clean. Protect against dust and deposits. A dirty solar panel
will not allow the battery to be fully charged. Clean the device
with a dry cloth or, if necessary, with warm water and mild soap.
Turn off the device before cleaning. Do not use bleach, strong
detergents or rough surfaces to clean. At temperatures below
-6˚C, the lamp may not operate efficiently. Do not expose to too
low or high temperatures or large temperature differences. Do
not use the product in places subject to vibration. Use the
product as intended. The product is not a toy. Keep out of reach
of children.
Information for users on disposal of electrical and electronic
equipment (applies to households). The symbol shown on the
products or the documentation attached to them informs that
faulty electrical or electronic devices cannot be disposed of with
household waste. The correct course of action when it is
necessary to dispose of electrical or electronic devices, dispose of
them, reuse them or recover components is to take the device to
a specialized collection point, where it will be accepted free of
charge. In some countries, you can return the product to your
local distributor when purchasing another device. Correct
disposal of the device allows you to save valuable resources and
avoid negative effects on health and the environment, which may
be threatened by inappropriate waste handling. Details of your
nearest collection point can be obtained from your local
authority. Improper waste disposal may result in penalties
provided for in relevant local regulations. Users in European
Union countries: If you need to dispose of electrical or electronic
equipment, please contact your nearest point of sale or supplier
who will provide further information. Waste disposal in countries
outside the European Union: This symbol is only valid in the
European Union. If you need to dispose of this product, please
contact your local authorities or dealer for instructions on how to
dispose of it.
Importer: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Poland

CZ: UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA E868
Vlastnosti produktu: Solární lampa; 98LED diod; rozměry: 14,8 x
12,7 cm; PIR senzor; úhel osvětlení: 120°; doba nabíjení: 8h;
výkon: 2200W; Materiál: ABS
Provoz: Nainstalujte solární panel na co nejslunnější místo.
Nainstalujte lampu na určené místo a připojte ji k solárnímu
panelu. Nechte zařízení plně nabíjet po dobu alespoň 8 hodin na
přímém slunci. Nastavte přepínač do polohy ON. Ujistěte se, že
je snímač pohybu správně nasměrován. Pohybové čidlo snímá
teplo pohybující se v detekčním rozsahu. Když je v této oblasti
detekován zdroj tepla (osoba nebo auto), světlo se rozsvítí.
Světlo zůstane svítit, zatímco pohybující se zdroj tepla zůstane v
detekčním poli. Pro maximální dosah detekce by světlo mělo být
namontováno 1,8 až 2,5 metru nad snímanou oblastí. Když se
pohyb zastaví, světlo zůstane svítit po dobu 30-45 sekund.
Upozornění: Montáž a instalaci by měla provádět oprávněná
osoba. Když se světlo lampy rozsvítí a zhasne, přepněte vypínač
do polohy OFF a nabíjejte baterii po dobu 8 hodin. Ujistěte se, že
solární panel je vystaven přímému slunečnímu záření. Výrobek
by měl být instalován pouze na stabilním povrchu. V závislosti na
typu povrchu, na který bude výrobek namontován, byste měli
vybrat vhodné šrouby a hmoždinky určené pro daný povrch.
Před prvním použitím umístěte lampu na místo s dostatkem
slunečního světla pro nabíjení. Výrobek by měl být používán po
nabíjení po dobu několika hodin. Pokud se přípravek delší dobu
nepoužívá, umístěte jej také na den na slunné místo. Pro
prodloužení životnosti baterie se doporučuje jednou za měsíc
nabíjet na slunném místě. Pokud se zařízení nepoužívá déle než
dva dny, otočte vypínač do polohy OFF. Doba nabíjení může být
ovlivněna počasím a místem instalace. Pro co nejefektivnější
provoz instalujte lampu na co nejslunnější místo. Doporučuje se
instalovat na místo, které je vystaveno přímému slunečnímu
záření alespoň 8 hodin denně. Doporučuje se, aby solární panel
směřoval na jih. Umístění panelu na zastíněné místo neumožní
úplné nabití baterie a sníží počet provozních hodin lampy.
Během deštivých dnů nebo zimy je intenzita světla slabá a efekt
nabíjení bude oslaben. Nedoporučuje se jej instalovat na místo,
kde jsou jiné silné světelné zdroje. Pokud na solární panel
dopadá sluneční světlo nebo jiný zdroj světla, lampa se
nerozsvítí, i když je vypínač ON/OFF zapnutý. Pokud jsou v
oblasti detekce reflexní předměty, může být nutné přesměrovat
nebo přemístit snímač pohybu. Ujistěte se, že lampa není
zakrytá, zastíněná nebo zakrytá. Chraňte před znečištěním,
udržujte lampu čistou. Chraňte před prachem a usazeninami.
Znečištěný solární panel neumožní úplné nabití baterie. Zařízení
čistěte suchým hadříkem nebo v případě potřeby teplou vodou a
jemným mýdlem. Před čištěním zařízení vypněte. K čištění
nepoužívejte bělidla, silné čisticí prostředky nebo drsné povrchy.
Při teplotách pod -6˚C nemusí lampa fungovat efektivně.
Nevystavujte příliš nízkým nebo vysokým teplotám nebo velkým
teplotním rozdílům. Nepoužívejte výrobek na místech
vystavených vibracím. Používejte výrobek podle určení. Výrobek
není hračka. Uchovávejte mimo dosah dětí.
Informace pro uživatele o likvidaci elektrických a elektronických
zařízení (platí pro domácnosti). Symbol zobrazený na výrobcích
nebo v dokumentaci k nim připojené informuje, že vadná
elektrická nebo elektronická zařízení nelze likvidovat s
domovním odpadem. Správným postupem, když je nutné
zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, zlikvidovat je,
znovu použít nebo obnovit součásti, je odevzdat zařízení do
specializovaného sběrného místa, kde bude přijato zdarma. V
některých zemích můžete při nákupu jiného zařízení vrátit
produkt místnímu distributorovi. Správná likvidace zařízení vám
umožní ušetřit cenné zdroje a vyhnout se negativním vlivům na
zdraví a životní prostředí, které mohou být ohroženy
nevhodným nakládáním s odpady. Podrobnosti o nejbližším
sběrném místě získáte od místního úřadu. Nesprávná likvidace
odpadu může mít za následek sankce stanovené v příslušných
místních předpisech. Uživatelé v zemích Evropské unie: Pokud
potřebujete zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení,
obraťte se na nejbližší prodejní místo nebo dodavatele, kteří
vám poskytnou další informace. Likvidace odpadu v zemích
mimo Evropskou unii: Tento symbol je platný pouze v Evropské
unii. Potřebujete-li tento výrobek zlikvidovat, obraťte se na
místní úřady nebo prodejce se žádostí o pokyny, jak jej
zlikvidovat.
Dovozce: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Polsko

FR: MANUEL D'UTILISATION E868
Caractéristiques du produit : lampe solaire ; 98LED ; dimensions : 14,8 x 12,7 cm
; Capteur PIR ; angle d'éclairage : 120° ; temps de charge : 8h ; puissance : 2200W
; Matériel:ABS
Fonctionnement : Installez le panneau solaire dans un endroit aussi ensoleillé
que possible. Installez la lampe à l'endroit désigné et connectez-la au panneau
solaire. Laissez l'appareil se charger complètement pendant au moins 8 heures
en plein soleil. Réglez l'interrupteur sur ON. Assurez-vous que le capteur de
mouvement est correctement orienté. Le capteur de mouvement scanne la
chaleur se déplaçant dans la plage de détection. Lorsqu'une source de chaleur
(personne ou voiture) est détectée dans cette zone, la lumière s'allumera. La
lumière restera allumée tant que la source de chaleur en mouvement restera
dans le champ de détection. Pour une portée de détection maximale, la lumière
doit être montée entre 1,8 et 2,5 mètres au-dessus de la zone analysée. Lorsque
le mouvement s'arrête, la lumière reste allumée pendant 30 à 45 secondes.
Avertissements  :  L'assemblage et l'installation doivent être effectués par une
personne autorisée. Lorsque le voyant de la lampe clignote, éteignez
l'interrupteur et chargez la batterie pendant 8 heures. Assurez-vous que le
panneau solaire est exposé à la lumière directe du soleil. Le produit doit être
installé uniquement sur une surface stable. En fonction du type de surface sur
laquelle le produit sera monté, vous devez sélectionner les vis et chevilles
appropriées dédiées à la surface donnée. Avant la première utilisation, placez la
lampe dans un endroit suffisamment ensoleillé pour la recharger. Le produit
doit être utilisé après avoir été chargé pendant plusieurs heures. Lorsque le
produit n'a pas été utilisé depuis longtemps, placez-le également dans un
endroit ensoleillé pendant une journée. Pour prolonger la durée de vie de la
batterie, il est recommandé de la recharger dans un endroit ensoleillé une fois
par mois. Si l'appareil n'est pas utilisé pendant plus de deux jours, mettez
l'interrupteur sur OFF. Le temps de charge peut être affecté par les conditions
météorologiques et le lieu d'installation. Pour un fonctionnement le plus
efficace, installez la lampe dans l'endroit le plus ensoleillé possible. Il est
recommandé de l'installer dans un endroit recevant au moins 8 heures de soleil
direct par jour. Il est recommandé que le panneau solaire soit orienté vers le
sud. Placer le panneau dans un endroit ombragé ne permettra pas à la batterie
d'être complètement chargée et réduira le nombre d'heures de fonctionnement
de la lampe. Pendant les jours de pluie ou en hiver, l'intensité lumineuse est
faible et l'effet de charge sera affaibli. Il n'est pas recommandé de l'installer dans
un endroit où se trouvent d'autres sources lumineuses puissantes. Si la lumière
du soleil ou une autre source de lumière tombe sur le panneau solaire, la lampe
ne s'allumera pas même si l'interrupteur ON/OFF est allumé. S'il y a des objets
réfléchissants dans la zone de détection, il peut être nécessaire de rediriger ou
de repositionner le capteur de mouvement. Assurez-vous que la lampe n'est pas
couverte, ombragée ou obscurcie. Protéger de la pollution, garder la lampe
propre. Protéger de la poussière et des dépôts. Un panneau solaire sale ne
permettra pas à la batterie d’être complètement chargée. Nettoyez l'appareil
avec un chiffon sec ou, si nécessaire, avec de l'eau tiède et du savon doux.
Éteignez l'appareil avant de le nettoyer. N'utilisez pas d'eau de Javel, de
détergents puissants ou de surfaces rugueuses pour nettoyer. À des
températures inférieures à -6 °C, la lampe peut ne pas fonctionner efficacement.
Ne pas exposer à des températures trop basses ou trop élevées ou à de grandes
différences de température. N'utilisez pas le produit dans des endroits sujets à
des vibrations. Utilisez le produit comme prévu. Le produit n'est pas un jouet.
Tenir hors de portée des enfants.
Informations destinées aux utilisateurs sur l'élimination des équipements
électriques et électroniques (concerne les ménages). Le symbole apposé sur les
produits ou sur la documentation qui y est jointe indique que les appareils
électriques ou électroniques défectueux ne peuvent pas être jetés avec les
ordures ménagères. La bonne marche à suivre lorsqu'il est nécessaire de mettre
au rebut des appareils électriques ou électroniques, de les éliminer, de les
réutiliser ou de récupérer des composants est de déposer l'appareil dans un
point de collecte spécialisé, où il sera accepté gratuitement. Dans certains pays,
vous pouvez retourner le produit à votre distributeur local lors de l'achat d'un
autre appareil. L'élimination correcte de l'appareil vous permet d'économiser
des ressources précieuses et d'éviter les effets négatifs sur la santé et
l'environnement, qui peuvent être menacés par une manipulation inappropriée
des déchets. Les détails de votre point de collecte le plus proche peuvent être
obtenus auprès de votre autorité locale. Une élimination inappropriée des
déchets peut entraîner des sanctions prévues par les réglementations locales en
vigueur. Utilisateurs dans les pays de l'Union Européenne : Si vous devez vous
débarrasser d'équipements électriques ou électroniques, veuillez contacter
votre point de vente ou fournisseur le plus proche qui vous fournira de plus
amples informations. Élimination des déchets dans les pays hors Union
européenne : Ce symbole n'est valable que dans l'Union européenne. Si vous
devez vous débarrasser de ce produit, veuillez contacter vos autorités locales ou
votre revendeur pour obtenir des instructions sur la façon de vous en
débarrasser.
Importateur : Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo,
Pologne

ES: MANUAL DE USUARIO E868
Características del producto: Lámpara solar; 98LED; dimensiones: 14,8 x 12,7 cm; sensor PIR; ángulo
de iluminación: 120°; tiempo de carga: 8h; potencia: 2200W; Material: ABS
Funcionamiento: Instale el panel solar en un lugar lo más soleado posible. Instale la lámpara en el
lugar designado y conéctela al panel solar. Deje que el dispositivo se cargue completamente durante al
menos 8 horas bajo la luz solar directa. Coloque el interruptor en ON. Asegúrese de que el sensor de
movimiento apunte correctamente. El sensor de movimiento escanea el calor que se mueve dentro
del rango de detección. Cuando se detecte una fuente de calor (persona o coche) en esta zona, la luz
se encenderá. La luz permanecerá encendida mientras la fuente de calor en movimiento permanezca
en el campo de detección. Para obtener el máximo alcance de detección, la luz debe montarse entre
1,8 y 2,5 metros por encima del área que se escanea. Cuando el movimiento se detenga, la luz
permanecerá encendida durante 30 a 45 segundos.
Advertencias: El montaje y la instalación deben ser realizados por una persona autorizada. Cuando la
luz de la lámpara se encienda y apague, apague el interruptor y cargue la batería durante 8 horas.
Asegúrese de que el panel solar esté expuesto a la luz solar directa. El producto sólo debe instalarse
sobre una superficie estable. Dependiendo del tipo de superficie sobre la que se montará el producto,
deberá seleccionar los tornillos y tacos adecuados para la superficie en cuestión. Antes del primer uso,
coloque la lámpara en un lugar con suficiente luz solar para cargarla. El producto debe usarse después
de cargarlo durante varias horas. Cuando el producto no se haya utilizado durante mucho tiempo,
colocarlo también en un lugar soleado durante un día. Para prolongar la vida útil de la batería, se
recomienda cargarla en un lugar soleado una vez al mes. Si el dispositivo no se utiliza durante más de
dos días, apague el interruptor. El tiempo de carga puede verse afectado por el clima y la ubicación de
instalación. Para un funcionamiento más eficaz, instale la lámpara en el lugar más soleado posible. Se
recomienda instalar en un lugar que reciba al menos 8 horas de luz solar directa al día. Se recomienda
que el panel solar esté orientado al sur. Colocar el panel en un lugar sombreado no permitirá que la
batería se cargue completamente y reducirá la cantidad de horas de funcionamiento de la lámpara.
Durante los días lluviosos o en invierno, la intensidad de la luz es débil y el efecto de carga se
debilitará. No se recomienda instalarlo en un lugar donde haya otras fuentes de luz potentes. Si la luz
del sol u otra fuente de luz incide sobre el panel solar, la lámpara no se encenderá incluso si el
interruptor ON/OFF está encendido. Si hay objetos reflectantes en el área de detección, puede que sea
necesario redirigir o reposicionar el sensor de movimiento. Asegúrese de que la lámpara no esté
cubierta, sombreada u oscurecida. Proteger de la contaminación, mantener la lámpara limpia.
Proteger contra el polvo y los depósitos. Un panel solar sucio no permitirá que la batería se cargue por
completo. Limpia el dispositivo con un paño seco o, si es necesario, con agua tibia y jabón suave.
Apague el dispositivo antes de limpiarlo. No utilice lejía, detergentes fuertes ni superficies rugosas
para limpiar. A temperaturas inferiores a -6˚C, es posible que la lámpara no funcione de manera
eficiente. No lo exponga a temperaturas demasiado bajas o altas ni a grandes diferencias de
temperatura. No utilice el producto en lugares sujetos a vibraciones. Utilice el producto según lo
previsto. El producto no es un juguete. Mantener fuera del alcance de los niños.
Información para usuarios sobre eliminación de aparatos eléctricos y electrónicos (aplica a hogares). El
símbolo que aparece en los productos o en la documentación adjunta a ellos informa que los
dispositivos eléctricos o electrónicos defectuosos no se pueden eliminar con la basura doméstica. Lo
correcto cuando es necesario deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, deshacerse de ellos,
reutilizarlos o recuperar componentes es llevar el dispositivo a un punto de recogida especializado,
donde será aceptado de forma gratuita. En algunos países, puedes devolver el producto a tu
distribuidor local al comprar otro dispositivo. La eliminación correcta del dispositivo permite ahorrar
recursos valiosos y evitar efectos negativos para la salud y el medio ambiente, que pueden verse
amenazados por una manipulación inadecuada de los residuos. Los detalles de su punto de recogida
más cercano se pueden obtener de su autoridad local. La eliminación inadecuada de residuos puede
dar lugar a sanciones previstas en las normativas locales pertinentes. Usuarios de países de la Unión
Europea: Si necesita deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, póngase en contacto con su
punto de venta o proveedor más cercano, quien le proporcionará más información. Eliminación de
residuos en países fuera de la Unión Europea: Este símbolo sólo es válido en la Unión Europea. Si
necesita deshacerse de este producto, comuníquese con las autoridades locales o con su distribuidor
para obtener instrucciones sobre cómo deshacerse de él.
Importador: Reto MB Sp. z o.o. z o., st. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polonia

NL: GEBRUIKERSHANDLEIDING E868
Producteigenschappen: zonnelamp; 98 LED's; afmetingen: 14,8 x 12,7 cm; PIR-sensor; verlichtingshoek:
120°; oplaadtijd: 8 uur; vermogen: 2200 W; Materiaal: ABS
Werking: Installeer het zonnepaneel op een zo zonnig mogelijke plaats. Installeer de lamp op de
daarvoor bestemde plek en sluit deze aan op het zonnepaneel. Laat het apparaat minimaal 8 uur
volledig opladen in direct zonlicht. Zet de schakelaar op AAN. Zorg ervoor dat de bewegingssensor
correct is gericht. De bewegingssensor scant de warmte die binnen het detectiebereik beweegt. Wanneer
in deze ruimte een warmtebron (persoon of auto) wordt gedetecteerd, gaat het licht aan. Het licht blijft
branden terwijl de bewegende warmtebron in het detectieveld blijft. Voor een maximaal detectiebereik
moet de lamp 1,8 tot 2,5 meter boven het te scannen gebied worden gemonteerd. Wanneer de beweging
stopt, blijft het licht 30-45 seconden branden.
Waarschuwingen: Montage en installatie moeten worden uitgevoerd door een bevoegd persoon.
Wanneer het lamplampje aan en uit knippert, zet u de schakelaar op OFF en laadt u de batterij
gedurende 8 uur op. Zorg ervoor dat het zonnepaneel wordt blootgesteld aan direct zonlicht. Het
product mag alleen op een stabiel oppervlak worden geïnstalleerd. Afhankelijk van het type oppervlak
waarop het product wordt gemonteerd, moet u geschikte schroeven en pluggen selecteren die geschikt
zijn voor het betreffende oppervlak. Plaats de lamp voor het eerste gebruik op een plaats met voldoende
zonlicht om op te laden. Het product moet na enkele uren opladen worden gebruikt. Wanneer het
product langere tijd niet is gebruikt, plaats het dan ook een dag op een zonnige plaats. Om de
levensduur van de batterij te verlengen, wordt aanbevolen om één keer per maand op een zonnige
plaats op te laden. Als het apparaat langer dan twee dagen niet wordt gebruikt, zet u de schakelaar op
OFF. De oplaadtijd kan worden beïnvloed door het weer en de installatielocatie. Voor de meest effectieve
werking installeert u de lamp op een zo zonnig mogelijke plek. Het wordt aanbevolen om de installatie
op een plaats te plaatsen die minimaal 8 uur direct zonlicht per dag ontvangt. Het wordt aanbevolen dat
het zonnepaneel naar het zuiden gericht is. Als u het paneel op een schaduwrijke plek plaatst, kan de
batterij niet volledig worden opgeladen en wordt het aantal bedrijfsuren van de lamp verminderd.
Tijdens regenachtige dagen of in de winter is de lichtintensiteit zwak en wordt het oplaadeffect verzwakt.
Het wordt niet aanbevolen om hem op een plaats te installeren waar andere sterke lichtbronnen
aanwezig zijn. Als er zonlicht of een andere lichtbron op het zonnepaneel valt, gaat de lamp niet
branden, zelfs niet als de AAN/UIT-schakelaar is ingeschakeld. Als er reflecterende objecten in het
detectiegebied zijn, kan het nodig zijn om de bewegingssensor opnieuw te richten of te verplaatsen. Zorg
ervoor dat de lamp niet bedekt, in de schaduw staat of verduisterd is. Bescherm tegen vervuiling, houd
de lamp schoon. Beschermen tegen stof en afzettingen. Een vuil zonnepaneel zorgt ervoor dat de batterij
niet volledig kan worden opgeladen. Reinig het apparaat met een droge doek of indien nodig met warm
water en milde zeep. Schakel het apparaat uit voordat u het schoonmaakt. Gebruik geen bleekmiddel,
sterke schoonmaakmiddelen of ruwe oppervlakken om schoon te maken. Bij temperaturen onder -6˚C
werkt de lamp mogelijk niet efficiënt. Niet blootstellen aan te lage of hoge temperaturen of grote
temperatuurverschillen. Gebruik het product niet op plaatsen die onderhevig zijn aan trillingen. Gebruik
het product zoals bedoeld. Het product is geen speelgoed. Buiten bereik van kinderen houden.
Informatie voor gebruikers over het weggooien van elektrische en elektronische apparatuur (van
toepassing op huishoudens). Het symbool dat op de producten of de bijbehorende documentatie wordt
weergegeven, geeft aan dat defecte elektrische of elektronische apparaten niet met het huishoudelijk
afval mogen worden weggegooid. Wanneer het nodig is om elektrische of elektronische apparaten weg
te gooien, weg te gooien, te hergebruiken of onderdelen terug te winnen, is het de juiste handelwijze om
het apparaat naar een gespecialiseerd inzamelpunt te brengen, waar het gratis wordt aanvaard. In
sommige landen kunt u het product retourneren aan uw plaatselijke distributeur als u een ander
apparaat aanschaft. Door het apparaat op de juiste manier weg te gooien, kunt u waardevolle
hulpbronnen besparen en negatieve gevolgen voor de gezondheid en het milieu vermijden, die door
onjuiste afvalverwerking in gevaar kunnen komen. Informatie over uw dichtstbijzijnde inzamelpunt kunt
u opvragen bij uw plaatselijke overheid. Onjuiste afvalverwerking kan leiden tot boetes zoals voorzien in
de relevante lokale regelgeving. Gebruikers in landen van de Europese Unie: Als u elektrische of
elektronische apparatuur moet weggooien, neem dan contact op met uw dichtstbijzijnde verkooppunt of
leverancier, die u meer informatie zal geven. Afvalverwerking in landen buiten de Europese Unie: Dit
symbool is alleen geldig in de Europese Unie. Als u dit product wilt weggooien, neem dan contact op met
uw plaatselijke autoriteiten of dealer voor instructies over hoe u het moet weggooien.
Importeur: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen



DE: BENUTZERHANDBUCH E868
Produkteigenschaften: Solarlampe; 98LEDs; Maße: 14,8 x 12,7 cm; PIR-
Sensor; Beleuchtungswinkel: 120°; Ladezeit: 8h; Leistung: 2200 W;
Material: ABS
Funktionsweise: Installieren Sie das Solarpanel an einem möglichst
sonnigen Ort. Installieren Sie die Lampe am vorgesehenen Ort und
schließen Sie sie an das Solarpanel an. Lassen Sie das Gerät mindestens
8 Stunden lang bei direkter Sonneneinstrahlung vollständig aufladen.
Stellen Sie den Schalter auf ON. Stellen Sie sicher, dass der
Bewegungssensor richtig ausgerichtet ist. Der Bewegungssensor erfasst
die sich im Erfassungsbereich bewegende Wärme. Wenn in diesem
Bereich eine Wärmequelle (Person oder Auto) erkannt wird, schaltet sich
das Licht ein. Das Licht bleibt eingeschaltet, solange die bewegliche
Wärmequelle im Erfassungsfeld bleibt. Für eine maximale
Erfassungsreichweite sollte die Leuchte 1,8 bis 2,5 Meter über dem zu
scannenden Bereich montiert werden. Wenn die Bewegung stoppt,
bleibt das Licht 30–45 Sekunden lang eingeschaltet.
Warnungen: Montage und Installation sollten von einer autorisierten
Person durchgeführt werden. Wenn das Lampenlicht ein- und ausgeht,
schalten Sie den Schalter auf OFF und laden Sie den Akku 8 Stunden
lang auf. Stellen Sie sicher, dass das Solarpanel direktem Sonnenlicht
ausgesetzt ist. Das Produkt sollte nur auf einer stabilen Oberfläche
installiert werden. Abhängig von der Art der Oberfläche, auf der das
Produkt montiert werden soll, sollten Sie geeignete Schrauben und
Dübel für die jeweilige Oberfläche auswählen. Stellen Sie die Lampe vor
dem ersten Gebrauch an einen Ort mit ausreichend Sonnenlicht zum
Aufladen. Das Produkt sollte nach mehrstündigem Aufladen verwendet
werden. Wenn das Produkt längere Zeit nicht verwendet wurde, stellen
Sie es außerdem einen Tag lang an einen sonnigen Ort. Um die
Lebensdauer des Akkus zu verlängern, wird empfohlen, ihn einmal im
Monat an einem sonnigen Ort aufzuladen. Wenn das Gerät länger als
zwei Tage nicht verwendet wird, schalten Sie den Schalter auf OFF. Die
Ladezeit kann durch das Wetter und den Installationsort beeinflusst
werden. Für einen möglichst effektiven Betrieb installieren Sie die
Lampe an einem möglichst sonnigen Ort. Es wird empfohlen, das Gerät
an einem Ort zu installieren, der täglich mindestens 8 Stunden direkter
Sonneneinstrahlung ausgesetzt ist. Es wird empfohlen, das Solarpanel
nach Süden auszurichten. Wenn Sie das Panel an einem schattigen Ort
aufstellen, kann der Akku nicht vollständig aufgeladen werden und die
Anzahl der Lampenbetriebsstunden verringert sich. An regnerischen
Tagen oder im Winter ist die Lichtintensität schwach und der Ladeeffekt
wird abgeschwächt. Es wird nicht empfohlen, es an einem Ort zu
installieren, an dem andere starke Lichtquellen vorhanden sind. Wenn
Sonnenlicht oder eine andere Lichtquelle auf das Solarpanel fällt,
leuchtet die Lampe nicht, selbst wenn der EIN/AUS-Schalter
eingeschaltet ist. Befinden sich reflektierende Objekte im
Erfassungsbereich, kann es erforderlich sein, den Bewegungssensor
umzulenken bzw. neu zu positionieren. Stellen Sie sicher, dass die
Lampe nicht abgedeckt, abgeschattet oder verdeckt wird. Vor
Verschmutzung schützen, Lampe sauber halten. Vor Staub und
Ablagerungen schützen. Bei einem verschmutzten Solarpanel kann der
Akku nicht vollständig aufgeladen werden. Reinigen Sie das Gerät mit
einem trockenen Tuch oder bei Bedarf mit warmem Wasser und milder
Seife. Schalten Sie das Gerät vor der Reinigung aus. Verwenden Sie zum
Reinigen keine Bleichmittel, starken Reinigungsmittel oder raue
Oberflächen. Bei Temperaturen unter -6 °C funktioniert die Lampe
möglicherweise nicht effizient. Nicht zu niedrigen oder hohen
Temperaturen oder großen Temperaturunterschieden aussetzen.
Benutzen Sie das Produkt nicht an Orten, an denen es Vibrationen
ausgesetzt ist. Verwenden Sie das Produkt bestimmungsgemäß. Das
Produkt ist kein Spielzeug. Außerhalb der Reichweite von Kindern
aufbewahren.
Informationen für Nutzer zur Entsorgung von Elektro- und
Elektronikgeräten (gilt für Haushalte). Das auf den Produkten oder den
beigefügten Dokumentationen abgebildete Symbol weist darauf hin,
dass defekte Elektro- oder Elektronikgeräte nicht über den Hausmüll
entsorgt werden dürfen. Wenn es darum geht, elektrische oder
elektronische Geräte zu entsorgen, zu entsorgen, wiederzuverwenden
oder Komponenten zurückzugewinnen, ist es die richtige
Vorgehensweise, das Gerät zu einer spezialisierten Sammelstelle zu
bringen, wo es kostenlos angenommen wird. In einigen Ländern können
Sie das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren örtlichen
Händler zurückgeben. Durch die ordnungsgemäße Entsorgung des
Geräts sparen Sie wertvolle Ressourcen und vermeiden negative
Auswirkungen auf Gesundheit und Umwelt, die durch unsachgemäße
Abfallbehandlung gefährdet sein können. Einzelheiten zur
nächstgelegenen Sammelstelle erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Behörde.
Eine unsachgemäße Abfallentsorgung kann zu Strafen führen, die in den
einschlägigen örtlichen Vorschriften vorgesehen sind. Benutzer in
Ländern der Europäischen Union: Wenn Sie elektrische oder
elektronische Geräte entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an die
nächstgelegene Verkaufsstelle oder den nächstgelegenen Lieferanten,
der Ihnen weitere Informationen geben wird. Abfallentsorgung in
Ländern außerhalb der Europäischen Union: Dieses Symbol ist nur in
der Europäischen Union gültig. Wenn Sie dieses Produkt entsorgen
müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Behörden oder Ihren
Händler, um Anweisungen zur Entsorgung zu erhalten.
Importeur: Reto MB Sp. z o.o. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Polen

SK: UŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA E868
Vlastnosti produktu: Solárna lampa; 98 LED diód;
rozmery: 14,8 x 12,7 cm; PIR senzor; uhol osvetlenia: 120°;
doba nabíjania: 8h; výkon: 2200W; Materiál: ABS
Prevádzka: Nainštalujte solárny panel na čo
najslnečnejšie miesto. Nainštalujte lampu na určené
miesto a pripojte ju k solárnemu panelu. Nechajte
zariadenie úplne nabiť aspoň 8 hodín na priamom
slnečnom svetle. Nastavte prepínač do polohy ON. Uistite
sa, že snímač pohybu je nasmerovaný správne. Pohybový
senzor sníma teplo pohybujúce sa v rámci detekčného
rozsahu. Keď sa v tejto oblasti zistí zdroj tepla (osoba
alebo auto), svetlo sa rozsvieti. Svetlo zostane zapnuté,
kým pohybujúci sa zdroj tepla zostane v detekčnom poli.
Pre maximálny dosah detekcie by svetlo malo byť
namontované 1,8 až 2,5 metra nad skenovanou oblasťou.
Keď sa pohyb zastaví, svetlo zostane svietiť 30-45 sekúnd.
Upozornenia: Montáž a inštaláciu by mala vykonávať
oprávnená osoba. Keď sa svetlo lampy rozsvieti a zhasne,
prepnite vypínač do polohy OFF a nabíjajte batériu 8
hodín. Uistite sa, že solárny panel je vystavený priamemu
slnečnému žiareniu. Výrobok by mal byť inštalovaný iba
na stabilnom povrchu. V závislosti od typu povrchu, na
ktorý bude výrobok namontovaný, by ste mali zvoliť
vhodné skrutky a hmoždinky určené pre daný povrch.
Pred prvým použitím umiestnite lampu na miesto s
dostatočným slnečným žiarením na nabíjanie. Výrobok by
sa mal používať po niekoľkých hodinách nabíjania. Keď sa
výrobok dlhší čas nepoužíva, umiestnite ho aj na jeden
deň na slnečné miesto. Na predĺženie životnosti batérie sa
odporúča raz za mesiac nabíjať na slnečnom mieste. Ak sa
zariadenie nepoužíva dlhšie ako dva dni, prepnite vypínač
do polohy OFF. Čas nabíjania môže byť ovplyvnený
počasím a miestom inštalácie. Pre čo najefektívnejšiu
prevádzku nainštalujte lampu na čo najslnečnejšie miesto.
Odporúča sa inštalovať na miesto, ktoré je vystavené
priamemu slnečnému žiareniu aspoň 8 hodín denne.
Odporúča sa, aby solárny panel smeroval na juh.
Umiestnenie panelu na tienené miesto neumožní úplné
nabitie batérie a zníži počet prevádzkových hodín lampy.
Počas daždivých dní alebo zimy je intenzita svetla slabá a
efekt nabíjania bude oslabený. Neodporúča sa inštalovať
ho na miesto, kde sú iné silné svetelné zdroje. Ak na
solárny panel dopadne slnečné svetlo alebo iný zdroj
svetla, lampa sa nerozsvieti, aj keď je vypínač
zapnutý/vypnutý. Ak sa v oblasti detekcie nachádzajú
reflexné predmety, môže byť potrebné presmerovať
alebo premiestniť snímač pohybu. Uistite sa, že lampa nie
je zakrytá, zatienená alebo zakrytá. Chráňte pred
znečistením, udržujte lampu čistú. Chráňte pred prachom
a usadeninami. Znečistený solárny panel neumožní úplné
nabitie batérie. Zariadenie čistite suchou handričkou
alebo v prípade potreby teplou vodou a jemným mydlom.
Pred čistením zariadenie vypnite. Na čistenie nepoužívajte
bielidlá, silné čistiace prostriedky ani drsné povrchy. Pri
teplotách pod -6˚C nemusí lampa fungovať efektívne.
Nevystavujte príliš nízkym alebo vysokým teplotám alebo
veľkým teplotným rozdielom. Výrobok nepoužívajte na
miestach vystavených vibráciám. Výrobok používajte
podľa určenia. Výrobok nie je hračka. Uchovávajte mimo
dosahu detí.
Informácie pre užívateľov o likvidácii elektrických a
elektronických zariadení (platí pre domácnosti). Symbol
zobrazený na produktoch alebo v dokumentácii k nim
pripojenej informuje, že chybné elektrické alebo
elektronické zariadenia nemožno likvidovať s domovým
odpadom. Správny postup, keď je potrebné zlikvidovať
elektrické alebo elektronické zariadenia, zlikvidovať ich,
opätovne použiť alebo obnoviť komponenty, je odovzdať
zariadenie do špecializovaného zberného miesta, kde
bude prijaté bezplatne. V niektorých krajinách môžete pri
kúpe iného zariadenia vrátiť výrobok miestnemu
distribútorovi. Správna likvidácia zariadenia vám umožní
ušetriť cenné zdroje a vyhnúť sa negatívnym vplyvom na
zdravie a životné prostredie, ktoré môže byť ohrozené
nevhodným nakladaním s odpadom. Podrobnosti o
najbližšom zbernom mieste získate na miestnom úrade.
Nesprávna likvidácia odpadu môže mať za následok
sankcie stanovené v príslušných miestnych predpisoch.
Používatelia v krajinách Európskej únie: Ak potrebujete
zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenia,
obráťte sa na najbližšie miesto predaja alebo dodávateľa,
ktorí vám poskytnú ďalšie informácie. Likvidácia odpadu v
krajinách mimo Európskej únie: Tento symbol je platný
iba v Európskej únii. Ak potrebujete tento výrobok
zlikvidovať, obráťte sa na miestne úrady alebo predajcu,
ktorý vám poskytne pokyny, ako ho zlikvidovať.
Dovozca: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Poľsko

SV: ANVÄNDARMANUAL E868
Produktegenskaper: Solcellslampa; 98 lysdioder; mått:
14,8 x 12,7 cm; PIR-sensor; ljusvinkel: 120°; laddningstid:
8h; effekt: 2200W; Material: ABS
Användning: Installera solpanelen på en så solig plats
som möjligt. Installera lampan på avsedd plats och anslut
den till solpanelen. Låt enheten laddas helt i minst 8
timmar i direkt solljus. Ställ omkopplaren på ON. Se till
att rörelsesensorn är rätt riktad. Rörelsesensorn avsöker
värmen som rör sig inom detektionsområdet. När en
värmekälla (person eller bil) upptäcks i detta område
kommer lampan att tändas. Ljuset kommer att förbli
tänd medan den rörliga värmekällan finns kvar i
detektionsfältet. För maximal avkänningsområde bör
ljuset monteras 1,8 till 2,5 meter ovanför området som
ska skannas. När rörelsen stannar kommer ljuset att lysa
i 30-45 sekunder.
Varningar: Montering och installation bör utföras av en
auktoriserad person. När lampan blinkar på och av, vrid
strömbrytaren till OFF och ladda batteriet i 8 timmar. Se
till att solpanelen utsätts för direkt solljus. Produkten ska
endast installeras på en stabil yta. Beroende på vilken typ
av yta som produkten kommer att monteras på, bör du
välja lämpliga skruvar och pluggar avsedda för den givna
ytan. Före första användning, placera lampan på en plats
med tillräckligt med solljus för laddning. Produkten ska
användas efter laddning i flera timmar. När produkten
inte har använts på länge, placera den också på en solig
plats under en dag. För att förlänga batteritiden
rekommenderas det att ladda på en solig plats en gång i
månaden. Om enheten inte används på mer än två
dagar, vrid strömbrytaren till OFF. Laddningstiden kan
påverkas av väder och installationsplats. Installera
lampan på en så solig plats som möjligt för den mest
effektiva driften. Det rekommenderas att installera på en
plats som får minst 8 timmars direkt solljus per dag. Det
rekommenderas att solpanelen är vänd mot söder. Att
placera panelen på en skuggad plats tillåter inte att
batteriet laddas helt och kommer att minska antalet
lampdrifttimmar. Under regniga dagar eller vintern är
ljusintensiteten svag och laddningseffekten försvagas.
Det rekommenderas inte att installera det på en plats
där det finns andra starka ljuskällor. Om solljus eller
annan ljuskälla faller på solpanelen, tänds inte lampan
även om ON/OFF-knappen är påslagen. Om det finns
reflekterande föremål i detektionsområdet kan det bli
nödvändigt att omdirigera eller flytta om rörelsesensorn.
Se till att lampan inte är täckt, skuggad eller skymd.
Skydda mot föroreningar, håll lampan ren. Skydda mot
damm och avlagringar. En smutsig solpanel tillåter inte
att batteriet laddas helt. Rengör enheten med en torr
trasa eller, om nödvändigt, med varmt vatten och mild
tvål. Stäng av enheten före rengöring. Använd inte
blekmedel, starka rengöringsmedel eller grova ytor för
att rengöra. Vid temperaturer under -6˚C kanske lampan
inte fungerar effektivt. Utsätt inte för för låga eller höga
temperaturer eller stora temperaturskillnader. Använd
inte produkten på platser som utsätts för vibrationer.
Använd produkten som avsett. Produkten är inte en
leksak. Förvara utom räckhåll för barn.
Information till användare om kassering av elektrisk och
elektronisk utrustning (gäller hushåll). Symbolen som
visas på produkterna eller dokumentationen som bifogas
dem informerar om att felaktiga elektriska eller
elektroniska apparater inte kan slängas med
hushållsavfallet. Det korrekta tillvägagångssättet när det
är nödvändigt att kassera elektriska eller elektroniska
enheter, kassera dem, återanvända dem eller återvinna
komponenter är att ta enheten till en specialiserad
insamlingsplats, där den kommer att tas emot
kostnadsfritt. I vissa länder kan du returnera produkten
till din lokala distributör när du köper en annan enhet.
Korrekt kassering av enheten gör att du kan spara
värdefulla resurser och undvika negativa effekter på
hälsa och miljö, som kan hotas av olämplig
avfallshantering. Uppgifter om din närmaste
insamlingsplats kan erhållas från din lokala myndighet.
Felaktig avfallshantering kan leda till påföljder enligt
relevanta lokala bestämmelser. Användare i EU-länder:
Om du behöver kassera elektrisk eller elektronisk
utrustning, kontakta din närmaste försäljningsställe eller
leverantör som kommer att ge ytterligare information.
Avfallshantering i länder utanför Europeiska unionen:
Denna symbol är endast giltig inom Europeiska unionen.
Om du behöver kassera denna produkt, vänligen
kontakta dina lokala myndigheter eller återförsäljare för
instruktioner om hur du kasserar den.
Importör: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Polen

IT: MANUALE UTENTE E868
Caratteristiche del prodotto: Lampada solare; 98 LED;
dimensioni: 14,8 x 12,7 cm; Sensore PIR; angolo di illuminazione:
120°; tempo di ricarica: 8 ore; potenza: 2200 W; Materiale: ABS
Funzionamento: installare il pannello solare in un luogo quanto
più soleggiato possibile. Installare la lampada nel luogo
designato e collegarla al pannello solare. Lasciare caricare
completamente il dispositivo per almeno 8 ore alla luce diretta
del sole. Impostare l'interruttore su ON. Assicurati che il sensore
di movimento sia puntato correttamente. Il sensore di
movimento scansiona il calore che si muove all'interno del
campo di rilevamento. Quando viene rilevata una fonte di calore
(persona o automobile) in quest'area, la luce si accenderà. La
luce resterà accesa finché la fonte di calore in movimento rimane
nel campo di rilevamento. Per ottenere il massimo raggio di
rilevamento, la luce deve essere montata a un'altezza compresa
tra 1,8 e 2,5 metri sopra l'area da scansionare. Quando il
movimento si ferma, la luce rimarrà accesa per 30-45 secondi.
Avvertenze: Il montaggio e l'installazione devono essere eseguiti
da una persona autorizzata. Quando la luce della lampada
lampeggia, posizionare l'interruttore su OFF e caricare la batteria
per 8 ore. Assicurarsi che il pannello solare sia esposto alla luce
solare diretta. Il prodotto deve essere installato solo su una
superficie stabile. A seconda del tipo di superficie su cui verrà
montato il prodotto, è necessario selezionare viti e tasselli
adeguati dedicati alla superficie in questione. Prima del primo
utilizzo, posizionare la lampada in un luogo con sufficiente luce
solare per la ricarica. Il prodotto deve essere utilizzato dopo
averlo caricato per diverse ore. Quando il prodotto non è stato
utilizzato per lungo tempo posizionarlo anche in luogo soleggiato
per una giornata. Per prolungare la durata della batteria, si
consiglia di ricaricarla in un luogo soleggiato una volta al mese.
Se il dispositivo non viene utilizzato per più di due giorni,
posizionare l'interruttore su OFF. Il tempo di ricarica può essere
influenzato dalle condizioni meteorologiche e dal luogo di
installazione. Per un funzionamento più efficace, installare la
lampada nel luogo più soleggiato possibile. Si consiglia
l'installazione in un luogo che riceva almeno 8 ore di luce solare
diretta al giorno. Si raccomanda che il pannello solare sia rivolto
a sud. Il posizionamento del pannello in un luogo ombreggiato
non consentirà la ricarica completa della batteria e ridurrà il
numero di ore di funzionamento della lampada. Durante i giorni
di pioggia o in inverno, l'intensità della luce è debole e l'effetto di
ricarica sarà indebolito. Si sconsiglia l'installazione in un luogo
dove siano presenti altre forti fonti luminose. Se la luce del sole o
un'altra fonte di luce colpisce il pannello solare, la lampada non
si accenderà anche se l'interruttore ON/OFF è acceso. Se sono
presenti oggetti riflettenti nell'area di rilevamento, potrebbe
essere necessario reindirizzare o riposizionare il sensore di
movimento. Assicurarsi che la lampada non sia coperta,
ombreggiata o oscurata. Proteggere dall'inquinamento,
mantenere la lampada pulita. Proteggere da polvere e depositi.
Un pannello solare sporco non consentirà la ricarica completa
della batteria. Pulisci il dispositivo con un panno asciutto o, se
necessario, con acqua tiepida e sapone neutro. Spegnere il
dispositivo prima della pulizia. Non utilizzare candeggina,
detergenti aggressivi o superfici ruvide per pulire. A temperature
inferiori a -6˚C, la lampada potrebbe non funzionare in modo
efficiente. Non esporre a temperature troppo basse o alte o a
grandi differenze di temperatura. Non utilizzare il prodotto in
luoghi soggetti a vibrazioni. Utilizzare il prodotto come previsto. Il
prodotto non è un giocattolo. Tenere fuori dalla portata dei
bambini.
Informazioni per gli utenti sullo smaltimento delle
apparecchiature elettriche ed elettroniche (vale per i nuclei
domestici). Il simbolo riportato sui prodotti o sulla
documentazione ad essi allegata informa che i dispositivi elettrici
o elettronici difettosi non possono essere smaltiti con i rifiuti
domestici. La procedura corretta quando è necessario smaltire
dispositivi elettrici o elettronici, smaltirli, riutilizzarli o recuperare
componenti è portare il dispositivo presso un punto di raccolta
specializzato, dove verrà accettato gratuitamente. In alcuni paesi
è possibile restituire il prodotto al distributore locale quando si
acquista un altro dispositivo. Il corretto smaltimento del
dispositivo consente di risparmiare risorse preziose ed evitare
effetti negativi sulla salute e sull'ambiente, che potrebbero
essere minacciati da una gestione inadeguata dei rifiuti. I dettagli
del punto di raccolta più vicino possono essere ottenuti dalla
vostra autorità locale. Lo smaltimento improprio dei rifiuti può
comportare sanzioni previste dalle normative locali pertinenti.
Utenti nei paesi dell'Unione Europea: se è necessario smaltire
apparecchiature elettriche o elettroniche, contattare il punto
vendita o il fornitore più vicino che fornirà ulteriori informazioni.
Smaltimento dei rifiuti nei paesi al di fuori dell'Unione
Europea:Questo simbolo è valido solo nell'Unione Europea. Se è
necessario smaltire questo prodotto, contattare le autorità locali
o il rivenditore per istruzioni su come smaltirlo.
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